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Studienämnden vid Fysik
Protokoll fört vid SNFTM -möte

13 augusti 2016

Tid: 09:00
Plats: Donatorn

Närvarande

Ordförande Victor “Wåhfflan” Wåhlstrand Skärström
Vice Ordförande Johan “Wello” Winther

Kassör Oskar “Gurkan” Sjökvist
Veckobladerist Eric Ghassaban Kjellén
Masteransvarig Björn Johansson

Asp Niklas Moszczynski

§1 Mötets
öppnande

Victor Wåhlstrand Skärström öppnar mötet kl. 09:00.

§2 Val av
sekreterare

Oskar Sjökvist väljs till sekreterare.

§3 Val av
justerare

Eric Ghassaban Kjellén väljs till justerare.

§4 Föregående
mötesprotokoll

Föregående mötesprotokoll föredrogs och lades till handlingarna.

§5 Runda
bordet

• Oskar har kollat upp lite kassörsgrejer, men kan inte börja förrän Jessica är
klar.

• Johan och Oskar har köpt skjortor.

• Victor har mailat med Tilda i FnollK och kollat upp alkoholen för Bulten.

• Johan har börjat lägga upp nyheter på sociala medier och bokat personalrum-
met för Cocktailpartyn.

• Eric har börjat kolla upp tentor för kurserna. Det är lite svårare att fixa för
PingPong-kurserna, men han ska börja maila examinatorerna.

• Vi diskuterade SNF:s profil, ska synas, vara hjälpsama och skapa tillit med
studenterna.

• Fördela arbetet om man inte har tid.

• Niklas förväntar sig mycket kontakt med lärare och elever.
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Ordförande
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Sekreterare
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Justerare
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• Victor berättar att vi ska bli aktivare i att ändra kurser, både reaktiva och
proaktiva.

§6 Asp Niklas söker kandidatansvarig, till allas nöje. Invalet sker antingen i ett styretmöte
eller sektionsmötet, där vi yrkar på ett styretmöte.

§7
Mottagningen

• Föreningskvällen 18 augusti: SNF ska ha en högskolequiz med pris. Vi ska
visa upp vad vi gör: livescribe, visa kurslitteratur, berätta om kursutvärdering-
ar. Ha på er repplagg. Gyckel: demonstrationståg.

• Nollbricka till provsitsen: Vi ska ge en analysbok som är målad svart.

• Cocktailparty 1 september: Bilen är bokad tisdag 08:30-12:00 för handling
av mat. Gyckel ska ske med DP förslagvis på måndag. Jana och Johan blir
utfrågade. Johan har bokat personalrummet via Peter.

• Mattepub 3 september: Vi kommer att befinna oss i Bulten. Tilda är serve-
ringsansvarig och vi kommer att hämta alkohol dagen innan klockan 13.00-15.00
och en kassa hos vSO (vice sociala enhetens ordförande) öppettiderna i kårexp
dagen innan. Vi kommer att servera hamburgare. Gyckel sker på onsdag.

§8 Övriga frågor • Namnbrickor: Namnskyltar av plast kommer att köpas.

• Verksamhetsplan: Verksamhetsplanen är i princip skriven av Victor. Den
behöver korrekturläsas.

• Ekonomisk utbildning: Victor och Oskar ska på ekonomisk utbildning den
15:e augusti.

• vUO: SNFTM ska på möte med vUO (vice utbildningsenhetens ordförande)
Pontus Savolainen.

• Asp: Vi söker en sekreterare. Vi kommer att lägga ut inlägg i Facebook-
grupperna om att vi söker en sekreterare.

• Kursutvärderingar: Eric tar upp kostnaderna för anteckningar av föreläs-
ningar, whitelines gentemot vanliga och vilka kurser som ska göras. Linjär al-
gebra behöver prioriteras. Vi tänker uppmuntra whitelines till linjär algebra och
prioritera komplex analys. TM:s termodynamik kommer att prioriteras istället
för vektorfälten eftersom termon har ändrats.

§9 Nästa möte Nästa möte blir 15 augusti 2016 08:30, där vi ska diskutera allt som rör mottagningen.
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§10 Mötets
avslutande

Victor avslutar mötet.

Veckans citat “Jag lägger upp verksamhetsplanen på LaTeK.. LaTeK. LaTeK.” - Victor
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Ordförande
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Sekreterare
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